

Öt nap Görögország szívében

2024 májusában az Anettours utazási iroda szervezése keretei között Görögországba utaztunk. Most, hogy tegnap épségben hazaértünk az útról, még frissek az élményeim, de biztos állíthatom, hogy ezek az élmények melyeket szereztünk, örökre megmaradnak és egy életre szólhatnak. Görögország ugyan nem csak egy divatos desztináció, hanem valóban egy olyan világi unikum, mely természeti és kulturális látványosságokban egyaránt bővelkedik... de, hogyan is történt az utazás?

Utazásunk kezdete Budapestről indult egy hajnali egyenes repülőjáratral, egyenesen Thesszaloniki városába, mely Közép-Makedónia régiójának székhelye, és Görögország második legnagyobb városa is egyben. Itt találkoztunk az utazásunk vezetőivel, Jimmyvel, és Jorgossal, kik végig kísérték az egész kirándulásunkat. Mivel, ők helyiek, ezért tőlük lehetett az legjobban tanulni indirekt módon Görögország szokásairól, hagyományairól, történelméről... Először csodálhattuk meg először az Égei-tengert, és a távolról még az Olympos hegye is látható volt. Csodaszép ókori szobrokkal, pajzsokkal végig díszített parti séta után a piac felé vettük az irányt, ahol az ókori szuveníreken át, a görög ennivalóktól, minden is megtalálható volt. Nemsokkal később, megtekintettünk egy gyönyörű templomot is, majd visszasétáltunk a buszhoz, és elindultunk a végleges szállásunk, Nei Pori faluja felé. Miután megérkeztünk, lepakoltunk, kis pihenő, majd elindultunk felfedezni, a Nei Pori falva melletti Platamon várát. A látvány magával ragadó volt, ahogyan fentről lehetett látni, hogy az Égei-tenger hullámai az aranyló partot mossák. A távolban pedig egy felhőkarcoló nem látszott, csak a természet és a kicsi hegyi falvak. Az első napunkat pedig tradicionális görög vacsorával zártuk, saláta, grillezett húsok, tenger-gyümölcssei, ami csak kell. Minden napunkat egyébként egy minőségi, és bőséges görög vacsora zárta. A második napon, buszra szálltunk, és elindultunk a Meteorák felé, mely amellet, hogy természetes, és kulturális különlegesség, még az UNESCO világörökség része is. Görögország egyik kihagyhatatlan látványossága. A földből kimagasló meredek sziklák, önmagában szépek, de amikor az ember felsétál a tetején lévő görög-katolikus kolostorba, akkor tényleg úgy érezheti, hogy az ég és a föld között „lebeg”. Emellet, ezen a napon megismerhettük az igazi görög ikonok készítésének módját is. A harmadik napunkon kissé beborult az idő, de ennek ellenére néhányan mégis nekiindultunk a tervezett útnak, ami egy igazi olymposi túra volt, Zeusz hegyén. Nei Pori környékén a helybéliek azt mondják, hogy ritkán esik, hát mi pont kifogtuk. Ha a megázástól azonban eltekint az ember, megláthatja a szép friss vizes növényzetet, és a ködbe burkolózott rejtelmes erdőket, ahogyan mi is láttuk. Gyors szárítkozás után a délutánt és a vacsorát, az Olympos hegyoldalában fekvő kisvárosban tartottuk. Volt, itt Tsipuro kostoló, balzsam kipróbálás, szuvenírvásárlási lehetőség. Következő napon, Edessába, és Pozarba látogattunk. Megcsodálhattuk a fantasztikus vízeséseket, termálfürdőket. Itt volt lehetőségünk akár fürdeni, akár kirándulni. Jómagam ugyan bokáig-térdig belementem a pozari hegyi patakba, de inkább felcsatoltam a túracipőt, és követtem a patakot a forrása felé. Leírhatatlan látvány volt, a völgy mely körül-ölelte a forrásvízű vízesésekkel teli csermelyeket. Napunk zárásaként vendéglátóink, Jimmy, Jorgosz, és természetesen Anett invitáltak minket saját otthonukba, egy kertipartira. Autentikusan tanulhattunk tőlük görög

táncot, ugyanúgy, ahogy mi is tanítottunk nekik magyar néptáncot. Az ötödik napon hajókiránduláson vettünk részt, Skiathos szigetére. Kis tradicionális rövidital kostolás, görög táncok, kedves hajóskapitány, delfin-keresés, kék tenger, szigetek... Nehéz szavakba önteni mennyi mindent láttunk. Ez pedig csak a hajókirándulás volt. Elérkeztünk Skiathos szigetére, ahol felfedeztük a várost, a szűk utcákat, vajszínű, világos, fehér-kék házakat, az átlátszó és tiszta tengerpartot. Ezt követően visszaindultunk a kikötőbe, és a hajó, útra kelt, de nem ám egyenesen vissza a kiindulópontra. Megálltunk ugyanis egy fényes tengerparton, ahol volt fürdésre lehetőségünk a tengerben. A tengeri hazaúton pedig még interkulturális barátságok is születtek néhányunk között, lengyel Erasmusos hallgatókkal. Hatodik napon, pedig magunk mögött hagytuk, a hegyeket, völgyeket, vízeséseket, tengerpartokat, és hazaindultunk Magyarországra.

Úgy gondolom, hogy minden tekintetben gazdagított ez az utazás. Háromszor ennyit is tudnék írni, annyi élményünk volt... Aktív nyaralás volt, de úgy érzem, megismerhettem az igazi Görögországot, az emberek habitusát, a történelmet, a természetet, kultúráját mindent... Kiemelném vendéglátóink, Jimmy, Jorgosz és Anett kedvességét, mert látszik rajtuk, hogy rajonganak Görögországért, az utazásért, és ez a rajongás nekünk is nagyon nagy hangulatot adott az egész út során. Egy életre szól, az biztos... Már most visszamennék!

Írta: Keller Pál